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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 13 DE 

SETEMBRO DE 2024.  

 

Aos treze dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e 

quatro, nesta cidade de Mamanguape, estado da Paraíba, no prédio 

onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro, situada na Rua Duque 

de Caxias, Nº 123, sob a presidência do vereador RANIERY OLIVEIRA 

VERÍSSIMO da vice presidente MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA 

SILVA, secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS 

PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO, 1º e 

2º secretários respectivamente. Em seguida, o Sr. presidente com a 

proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura 

da 5ª sessão ordinária do 2º período. Continuando, convidou o 

secretário da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que 

após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em 

seguida, o presidente Raniery explicou que até as eleições as 

sessões desta casa serão realizadas no período da manhã, devido 

ao período eleitoral, sendo esse o papel dos vereadores. Logo após, 

facultou a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO 

TOSCANO LIRA, que após saudar a todos, agradeceu a Deus por 

estar aqui mais uma vez. Em seguida, o vereador Diego pediu aos 

demais vereadores que venham as sessões ordinárias, porque 

mesmo durante o período eleitoral, o trabalho continua. Logo após, 

apresentou REQUERIMENTO VERBAL, SOLICITANDO O SERVIÇO DE 

TERRAPLANAGEM NO BAIRRO DAS OLIVEIRAS. Finalizando, 

agradeceu o carinho da população em reconhecer o trabalho dessa 

gestão, que foi a que mais fez por nossa cidade. Em seguida, foi 

facultada a palavra ao vereador ANTÔNIO MÁXIMO DA SILVA NETO, 

que após saudar a todos, parabenizou a presença dos vereadores 

Raniery, Neto da saúde, Neto Belino, Mica, Diego e Graça que estão 

presentes na sessão cumprindo com o seu papel mesmo no período 

eleitoral. Em seguida, o vereador Neto da saúde apresentou 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 08 / 2024 – CONCEDE DIPLOMA DE 

HONRA AO MÉRITO AO SR. CARLOS ROBERTO FARIAS DE OLIVEIRA, 

EM RECONHECIMENTO AO IMPORTANTE TRABALHO NO 

MUNICÍPIO DE MAMANGUAPE. Em seguida, foi facultada a palavra 

ao vereador JOÃO BELINO E SILVA NETO, que após saudar a todos, 

parabenizou a casa Senador Ruy Carneiro por continuar cumprindo 

com a sua missão mesmo no período eleitoral. Em seguida, pediu a 

secretária Michele que solicite o serviço de terraplanagem na 

comunidade de Pindobal e a reposição de lâmpadas na Rua por traz 

da carpintaria Silva. Continuando, o vereador Neto Belino disse que, 

se o povo lhe der mais uma oportunidade como vereador desta 

casa, irá continuar com o mesmo perfil, tendo a certeza do dever 

cumprido desde os doze anos do seu mandato, dizendo que só 

faltou duas sessões, uma foi quando sua filha nasceu e a outra foi 

quando estava com covid. Finalizando, o vereador Neto Belino 

pediu que no próximo mandato seria de suma importância que 

houvesse duas sessões por semana. Aparteou o presidente Raniery, 

se acostando ao pedido do colega Neto Belino, dizendo que já 

existe isso em câmaras de cidade muito menores. Logo após, pediu 

ao vereador Neto Belino que ainda nesse mandato trouxesse um 

projeto de lei sobre esse tema, para ser colocado em pauta, dizendo 

desde já, deixa o seu apoio. Voltando a fala, o vereador Neto Belino 

disse que seria louvável que esse apelo fosse coletivo, em consenso 

com os treze vereadores, como também foi em consenso a ideia 

das sessões itinerantes e a diminuição do recesso parlamentar, 

sendo um feito muito grande na história de Mamanguape. 

Aparteou o vereador Diego, parabenizando e se acostando a fala do 

vereador Neto Belino, fazendo lembrar que foi ideia dele da 

diminuição do recesso e das sessões itinerantes e com o apoio dos 

trezes parlamentares, tendo a certeza que terá a aceitação da 

população. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador 

EDMILSON DE PAULA PINTO, que após saudar a todos, se acostou a 

fala do vereador Neto Belino em relação a ideia de haver duas 

sessões ordinárias por semana, sendo mais um feito do colega 

neste seu mandato. Em seguida, agradeceu ao setor de obras por 

atender o seu pedido. Logo após, o vereador Edmilson apresentou 

UM PROJETO DE LEI DE Nº 38/ 2024 – DENOMINA NOME DE RUA 

ANTÔNIO RAMOS FERREIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Outro 

PROJETO DE LEI DE Nº 39/ 2024 – DENOMINA NOME DE RUA 

BERNARDO ANTÔNIO DA SILVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Neste momento, o presidente Raniery convidou todos os 

vereadores para fazer uma visita a nova câmara municipal de 

Mamanguape, dizendo que já estar concluída 95%. Logo após, 

colocou em votação os requerimentos em pauta, sendo todos 

APROVADOS POR UNANIMIDADES, menos os projetos de lei e os 
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decretos legislativos, que não tem korum suficiente para a 

aprovação dos mesmos. Nada mais havendo a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a 

presente ata, que vai assinada por quem de direito. 

Sala das sessões da câmara municipal de Mamanguape em 13 de 

setembro de 2024. 

 

        

 

 

 

 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE 

 
AVISO DE PRETENSA CONTRATAÇÃO DIRETA 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº DV00011/2024 
 

A Câmara Municipal de Mamanguape manifesta o interesse em obter 
propostas adicionais de eventuais interessados na contração direta, 
com base no Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/21, que objetiva: 
Contratação de empresa do ramo pertinente para execução dos 
serviços de instalação, manutenção preventiva e corretiva e remoção 
de ar condicionados diversos, destinado a esta Câmara de 
Mamanguape. O interessado poderá obter o respectivo Termo de 
Referência com a especificação do objeto pretendido junto ao Setor 
de Contratação, sediado na Rua Duque de Caxias, 123 - Centro - 
Mamanguape - PB. O referido órgão de contratação estará 
recebendo as propostas até o dia 13 de Setembro de 2024, nos 
horário e endereço abaixo indicados, e que poderão ser 
encaminhadas também pelo e-mail: 
camaramamanguape@hotmail.com. Recursos: previstos no 
orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 14.133/21; Lei 
Complementar nº 123/06; e legislação pertinente, consideradas as 
alterações posteriores das referidas normas. Informações: no horário 
das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço 
supracitado. Telefone: (83) 99633–6686. 
 

Mamanguape - PB, 09 de Setembro de 2024 
RAISSA CRISTINA TORRES MENEZES - Agente de Contratação 
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AVISO DE PRETENSA CONTRATAÇÃO DIRETA 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº DV00012/2024 
A Câmara Municipal de Mamanguape manifesta o interesse em obter 
propostas adicionais de eventuais interessados na contração direta, 
com base no Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/21, que objetiva: 
Contratação de pessoa física ou pessoa de jurídica para execução 
dos serviços de transmissão de imagens em tempo real (lives), nas 
sessões ordinárias, extraordinárias e solenes da câmara de 

vereadores da cidade de Mamanguape – PB. O interessado poderá 
obter o respectivo Termo de Referência com a especificação do 
objeto pretendido junto ao Setor de Contratação, sediado na Rua 
Duque de Caxias, 123 - Centro - Mamanguape - PB. O referido órgão 
de contratação estará recebendo as propostas até o dia 16 de 
Setembro de 2024, nos horário e endereço abaixo indicados, e que 
poderão ser encaminhadas também pelo e-mail: 
camaramamanguape@hotmail.com. Recursos: previstos no 
orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 14.133/21; Lei 
Complementar nº 123/06; e legislação pertinente, consideradas as 
alterações posteriores das referidas normas. Informações: no horário 
das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço 
supracitado. Telefone: (83) 99633–6686. 

Mamanguape - PB, 10 de Setembro de 2024 
RAISSA CRISTINA TORRES MENEZES - Agente de Contratação 

 

                                    

     

 

SETOR DE LICITAÇÃO 
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